BAPUAHT Nel
Pa6ora B8 MS Word

Coznaiite TEKCT CleAYIOLEro coaepkanus u popmara.

OOpatvure BHUMaHUE HA MOMEHTBI:

1) Becb tekct opopmien mpudprom «Times New Romany; pasmep 0CHOBHOTO
TeKcTa - 12 0T, pa3Mep U CTUJIb HAMCAHUS 3aroJIOBKOB MOJ0EpUTE CAMHU Tak,
YTOOBI TTOJTYYHJICS TEKCT, TOXO0KUN Ha JTAHHBIH.

2) 3aronoBok “YeTblpexyroibHUKU - 3TO 00beKT WordArt.
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Pa6ora B MS Excel

3ananue 1
Coznath Tabnuily u oThopMaTUPOBATH €€ 0 00pasiry.

Copepxxanue cronbua «KTo Oosblie» 3aMoJHUTE ¢ MOMOIIbIO (PYHKIMU
ECJIN.

0o0Jbiite

Cmpana

Heeyuiku
FOnouu
’I(‘mo

Poccra

VKpaHHa

[Tome1ma 23% 34% KOHoImIm
My M 18% 21%
Maxcrmym 37% 36%

3aganue 2

Cosznate Tabnuily 1 oTopMaTUPOBATH €€ 10 00pasIly.

o Cronben «Konuuecmeo Oueil nposricusanus» BBIYUCIACTCS C ITOMOIIBIO
¢byakuuu JIEHb u 3madyenwit B crombuax «J/lata mpuOwsitusi» u «Jlata
YOBITHS

o Cronben «Cmoumocmsp BeaucisieTcss mo yciosuio: oT 1 1o 10 cytok —
100% croumoctu, ot 11 mo 20 cyrok —80% ctoumocTH, a 6omnee 20 — 60%
o0IIelt CTOMMOCTH HOMEpPa 3a 3TO KOJIMYECTBO JTHEH.

Beoomocms pecucmpayuu nposxcusaroujux
6 cocmunuye «Poza u konvsima.



Heanoe IT11 2.09.2004 | 2.10.2004

ITerpor ITIL 3.09.2004 | 10.09.2004
Crggopor C.C. - 30 rpu 1.09.2004 | 25.09.2004
Kommam K K 30.09.2004 | 3.10.2004

25.09.2004 | 20.10.2004

Muennrrm NN

3amanue 3
Cocmaeump maodauyy yMHoONCeHUA

Jlist 3amonHeHus] TaONMIBI MCTONB3YIOTCS (OpPMYJbl M aOCOJIOTHBIC
CCBUJIKH.

Tabnuua yMHOXEHUS JOJKHA OBITh aBTOMAaTHYECKOW (BpPYUYHYIO
BOMBAIOTCSl TOJIBKO 3HAYECHMS, BBIJICJICHHBIE CEPBbIM ILIBETOM, BCE OCTaJIbHOE
JIOJI’KHO BBICYMTBIBATHCS C TOMOIIBIO (hopmMyi)

1 3 1 3 7 8 9
2 6 8 10 12 | 16 18
3 9 12 15 21 24 27




BAPUAHT Ne2
Pa6ora B8 MS Word

Coznaiite TEKCT CEeAYIOLEro coaepxkanus u Gpopmara.

OOpatvure BHUMaHUE HA MOMEHTBI:

1) Becb tekct opopmien mpudprom «Times New Romany; pasmep 0CHOBHOTO
TeKcTa - 12 0T, pa3Mep U CTUJIb HAMCAHUS 3aroJIOBKOB MOJ0EpUTE CAMHU Tak,
YTOOBI TTOJIYYHJICSI TEKCT, MOX0KUH Ha JTAHHBIH.

2) 3aroyioBok “@opmyibl npuBeaeHus” - 3T0 00beKT WordArt.

Popmyns: nouse AeHUE
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Pa6ora B MS Excel

3aganue
Coznath Tabnuily u oTopMaTUPOBATH €€ 0 00pasily.
Brruucnenus B crondue Omuemmnulil 200 [ % K

npeovloyuyemy BHITIOTHAIOTCS 110 hopmyJie:

Omuemnutit 200, moun / Ilpeowecmeyrwoujuii 200, moun,

A B ctonOue Botnonnenue nocmagok c nomoinbio pyakuuun ECJIN(6ombiie
uu paBHO 100% — BBITIOTHEHO, UHAYE — HET)

- : I~ )

s §.€ >E o ‘E <z § ~ N4

2 S > E s S s = §

3 =SS S g = g ° R s R

S XA ) s = ¥

R S ] S = S3 s

N S 2 (Y Q " & i
O2ypusi 9,7 10,2 105,15 BeinosaxeHno
Aoaoku 13,4 153 114,18 BeinmoasHeHo
Canewnt 37 2.8 49,12 He BpimosHeHo
Moproso 15,6 14,6 93,59 He BeinosHeHo
vk 20,5 21 102,44 Beinosxeno
Bceeco 64,9 63,9 98,46 He BbInoJHeHO

3aganue 2

Co3naTh TabNHIly pacyeTa ONTUMAIBHOTO Beca U 0T(HOpPMAaTHPOBATH €€ 10
oOpa3iy.

o Cronben «OnmumanvHulil 6ecy» BIUUCIAETCA 110 (HOpMYIIE:
Onmumanwvusiit gec = Pocm- 100
o Ecnm Bec uenoBeka onTUManbHBIN, TO B cTONOIE «Co8embl» HATIPOTUB €TO
dbaMuIM AOmHKHA TOSBUTHCS 3anuch «ONTHUMAaNbHBIN Bec». Eciiu Bec MeHbIIIe
ONTUMaJIbHOTO — «BaM HaJ0 MONPaBUTHCA Ha», C YKa3aHUEM B COCEIHEH
sUeiKe KOJIMYeCcTBa HeAoCTalmux KwiorpamMm. Ecmm Bec  Oosbiie
ONTUMAIBHOTO — «BaM HaJlo MOXyneTh Ha» C YKa3aHUEM B COCEIHEU sSUeuKe
KOJIMYECTBA JUIITHUX KUJIOTPAMM.
Ckonvko mol eecum?



Heanor 1111
[Merpos ITIL 55 155 55
Crzopoe C.C. 64 164 64
Kommam KK 70 170 70
Memmsam MM 78 180 S0
3amanue 3

Cocmasump maodoauyy ymHosceHus
J11st 3anomHeHust TaOIUIBI UCTIONIB3YIOTCS (POPMYITBI M aOCOTIOTHBIE CCHUTKH.

Tabnuia yMHOKEHHS T0JKHA OBITH aBTOMATHYECKON (BpYUYHYIO BOMBAIOTCS
TOJIbKO 3HAY€HHS, BBIJCICHHBIE CEPbIM IIBETOM, BCE OCTAJIBHOE JIOJKHO
BBICUMTHIBATHCS C TIOMOIIBIO (hOPMYI)

1 2 3 | 3 7 8 9
2 1 6 8 10 12 ' 16 18
3 6 9 12 15 18 21 24 27
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